



## Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 19 по 26 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 11 раз, из них: 8 раз по ложному вызову, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз на загорание, пожаров за данный период не произошло.

**НАПОМИНАЕМ!** Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЬИ для всех операторов сотовой связи — 101. С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01. ■

## ГИБДД напоминает

### О правилах перевозки детей

**НАСТУПИЛ период отпусков.** Как правило, в долгожданный отпуск ездят семьями, следовательно, увеличится число юных пассажиров, перевозимых на дальние расстояния.

Как показывает статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, родители зачастую пренебрегают правилами безопасной перевозки детей автотранспортом.

ГИБДД обращает внимание водителей на необходимость использования специальных удерживающих устройств при перевозке детей в автомобилях. Они должны подбираться в зависимости от веса, роста и возраста ребенка.



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Использование детских удерживающих устройств позволяет снизить смертность и предупредить получение тяжелых последствий для младенцев на 71%, для детей старшего возраста — на 54%.

Штатным ремнем безопасности можно пристегивать ребенка **только с 12 лет или с использованием адаптера ремня безопасности (бустера)**, в противном случае в момент ДТП ребенок может получить серьезные травмы.

ГИБДД  
Нижняя Тура

## По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd\_lesnoy@mail.ru.

21 июня в полицию Лесного поступило сообщение гр. С. о том, что в одном магазине по улице Мира мужчина открыто похитил детские вещи на общую сумму 1000 рублей. В ходе проверки установлено, что злоумышленник не имел возможности довести свои

преступные действия до конца и распорядиться похищенным имуществом, поскольку его действия были пресечены сотрудниками магазина. Мужчина, 1981 года рождения, житель города Лесного, неработающий, ранее судимый. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 161 УК РФ (грабеж).

25 июня возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ (кража) в отношении двух жителей города Лесного. По предварительному створу злоумышлен-

ники со строящегося объекта совершили хищение 20 упаковок теплоизоляционных плит общей стоимостью более 8 000 рублей. В ходе проверки установлено, что мужчины неработающие, один из них ранее судим. Данная статья предусматривает лишение свободы сроком до пяти лет.

**Уважаемые горожане!** По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

### ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Отделом полиции № 31 разыскивается ЛОСЕВ Максим Владимирович, 16.10.1995 года рождения. 31.05.2017 года в дневное время он уехал в г. Екатеринбург и до настоящего времени местонахождение его не установлено.

ОП № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года

рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а. Предположительный маршрут движения разыскиваемого человека: улица Свердлова — улица Серова (до павильона «Визит») и улица Ленина (в сторону КПП № 1 города Лесного). Местонахождение гражданина в настоящий момент не установлено.

**Приметы:** рост 190 см., плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Убедительная просьба откликнуться водителям так-

си, возможно стоявших у павильона «Визит» по ул. Ленина и осуществлявших заявки по старой части города, водителей автобусов, граждан, стоявших на автобусной остановке по ул. Ленина 9 июня в период времени с 07:50 до 09:00.

Имеющуюся информацию о местонахождении разыскиваемых людей просьба сообщать в дежурную часть отдела полиции № 31 по телефонам (круглосуточно): 8-999-368-06-81, 8-950-639-24-50 — оперативно-уполномоченный отделения уголовного розыска. Конфиденциальность гарантируем.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). ■

## Прокуратура информирует

# Всё тайное становится явным

ПРОКУРАТУРОЙ ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ ПОДДЕРЖАНО ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБВИНЕНИЕ ПО УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ ОБ УБИЙСТВЕ ЖИТЕЛЯ НАШЕГО ГОРОДА, КОТОРОЕ СОВЕРШИЛ 28-ЛЕТНИЙ МУЖЧИНА (ДАЛЕЕ — ГРАЖДАНИН С).



В первой половине марта 2015 года будущий убийца и его жертва распивали совместно спиртные напитки в квартире у общих знакомых. Затем между ними возник конфликт. В ходе него гражданин С. нанес потерпевшему в квартире около 10 ударов кулаком левой руки в область головы. Затем взял в ванной комнате металлический разводной газовый ключ, вышел из квартиры, и, находясь на ступенях крыльца подъезда, нанес тыльной торсовой частью металлического разводного газового ключа не менее 5 ударов по голове потерпевшему. После этого гражданин С. вместе с хозяином квартиры на автомобиле последнего с целью сокрытия совершенного преступления перевезли потерпевшего в лесной массив в районе кладбища в труднодоступное место, и положили его под

одно из деревьев. Накрыв тело ветками, и, убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, гражданин С. скрылся с места преступления. Указанное преступление совершено в условиях неочевидности. Скелетированный труп потерпевшего обнаружен случайно грибниками только осенью прошлого года, то есть когда прошел длительный период времени, около полутора лет, с момента произошедших событий.

По данному факту возбуждено уголовное дело, расследование по которому проводилось СО по ЗАТО г. Лесной СУ СК РФ по Свердловской области. Уголовное дело окончено производством и направ-

лено в суд с обвинительным заключением.

Приговором городского суда г. Лесного на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, гражданином С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). И ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

В отношении хозяина квартиры, который помогал перевозить потерпевшего, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Таким образом, виновный понес заслуженное наказание, хотя пытался уйти от ответственности, тщательно скрывая факт совершения им преступления.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО  
Лесной

## ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 19 по 26 июня выявлено 301 нарушение Правил дорожного движения. В ходе рейдов «Стоп-контроль», приуроченных к празднованию Дня молодежи выявлено 5 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, 1 из них повторно. Управлял ТС без водительского удостоверения — 1 водитель. Нарушение правил использования ремней безопасности — привлечено к ответственности 38 водителей. Движение на запрещающий сигнал светофора — 8 нарушений. Управляли ТС без полиса ОСАГО 15 водителей. Зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

20 июня в 16:30 на перекрестке улиц Ленина — Орджоникидзе водитель автомобиля «Форд Фокус» при повороте налево не выдержал безопасную дистанцию и совершил столкновение с автомобилем «Хенде Солярис».

21 июня в 14:50 на перекрестке улиц М. Сибиряка — Орджоникидзе водитель «ВАЗ-11183» при повороте налево не предоставил преимущество проезда автомобилю «Лада Гранта» и совершил столкновение с ним.

22 июня в 14:40 на перекрестке улиц К. Маркса — Пушкина водитель «Киа Морнинг» при повороте налево не предоставила преимущество проезда мопеду, в итоге ТС столкну-

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 19 по 25 июня выявлено 245 нарушений ПДД РФ. Из них: 38 совершено пешеходами; 44 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности; 5 — управляли, а/м в алкогольном опьянении; 3 — не имея права управления; 3 — перевозили детей без специальных удерживающих устройств; 6 — управляли ТС со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности; 44 — без страхового полиса ОСАГО; 38 — привлечены к ответственности за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ; 18 — не выполнили требования ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения; 8 — не имели при себе документов на право управления ТС. Произошло 9 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

Госавтоинспекция призывает водителей быть внимательнее на дорогах, строго соблюдать Правила дорожного движения РФ, правильно выбирать скорость движения в зависимости от погодных и дорожных условий, уделять особое внимание несовершеннолетним на дороге.

Особую осторожность необходимо проявлять при совершении маневров при проезде пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, учреждений образования.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ».